



Возвращение легенды

В Московском парке Победы после капитального ремонта открылся фонтан «Слава».

«В 1945 году, 7 октября, здесь заложили парк Победы и фонтан «Слава». Многие из вас тогда присутствовали, сажали деревья», — сказал на торжественной церемонии запуска фонтана губернатор, обращаясь к ветеранам. Александр Беглов напомнил, что последние 11 лет фонтан не работал. Его восстановление началось по инициативе жителей Московского района и стало частью масштабной программы по реконструкции и модернизации городских фонтанов. В прошлом году новую жизнь получили три фонтана, выбранные петербуржцами.